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※母と子の保健事業は、スペースの都合上カレンダ－のみの掲載とさせていただきます。無事故を願い玉串を奉奠する井土川会長　１月８日㈰鹿島神社において、平成 29年町交通安全祈願祭が町交通安全協会（井土川好髙会長）主催により開催され、関係者約 40人が参列し、１年間の無事故を祈願しました。　鹿島神社宮司により神事が執り行われ、玉串奉奠では井土川会長をはじめ、各関係団体の代表者が神前に玉串を納めました。井土川会長から「交通事故件数については減少しておりますが、悲惨な死亡事故が２件発生してしまいました。事故ゼロを目指し気を引き締めて参りたい」と挨拶がありました。

遠藤町長に受章の報告に訪れた円谷氏（右）

～いつでも　どこでも　誰でも　いつまでも学べる鏡石～

　３月１日㈮の２・３校時、「６年生を送る会」が行われ
ました。
　この１年間、学校のリーダーとして活躍してくれた６年
生に楽しんでもらえるようがんばってきました。
　１年生から５年生まで、１人１人の感謝の気持ちが伝
わって、感動と記憶に残る会になりました。６年生の皆さ
ん、本当によかったですね。
　最後に、この会を企画・運営してくれた５年生は、本当
によく頑張りました。これから６年生にかわって、全校の
リーダーとして活躍してくれることを期待しています。

　卒業式を控え、「６年生を送る会」では、在校生が歌
やダンスで今までお世話になった感謝の気持ちを６年生
に伝えることができました。５年生には、児童会委員会
や鼓笛も引き継ぎました。「卒業を祝う会」では、６年
生が、趣向を凝らした企画で教職員とともに楽しい時間
を過ごすことができました。最後に児童から教職員に感
謝の手紙と手作りの組子細工のコースターが手渡されま
した。

◆３月１日㈮　卒業式
　３月１日㈮、213 名の生徒が、岩瀬農業高校を卒業し
ました。卒業生は堂々とした様子で入場し、担任の先生か
らの呼名に大きな声で返事をしていました。最後の LHR
では、担任の先生からの卒業の言葉と、1人ずつ卒業証書
を受け取り、３年間の思い出を偲びながら学び舎を巣立ち
ました。
≪卒業者数及び代表生徒≫
 ・生物生産科 35名　代表　真船　美夢
 ・園芸化学科 39名　代表　渡邉　優翔
 ・生物工学科 37名　代表　草野　彩
 ・食品科学科 29名　代表　遠藤　純菜
 ・生産情報科 38名　代表　佐浦　涼
 ・環境工学科 35名　代表　早坂　秀斗
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スクールインフォメーション ～学校だより～スクールインフォメーション ～学校だより～

◆平成 30年度第 72回卒業証書授与式を挙行しました。
　３月 13日㈬、卒業証書授与式を挙行しました。今年度
は 128名（男子 58名、女子 70名）の生徒が、伝統ある
鏡石中学校の卒業証書を授与され、思い出多い学び舎を巣
立っていきました。
　式では、遠藤栄作鏡石町長様を始め、43名の来賓の方
にも出席していただき、一緒に卒業式を祝っていただきま
した。また、真壁蓮生徒会長が、在校生代表送辞として卒
業生に対して感謝の言葉を述べ、続けて遠藤優作前生徒会
長が卒業生代表答辞として、中学３年間の思い出と、クラ
スメイトや先生方、保護者への感謝の気持ちを伝えました。
　式歌も、卒業生による「仰げば尊し」、在校生による「さ
ようなら」、卒業生による「旅立ちの日に」と素晴らしい
歌声を披露してく
れました。厳粛な
雰囲気の中にも、
感動的な卒業式に
なりました。

 『卒業生よ
　 最善を尽くせ』

第72回卒業証書授与式
鏡石中学校

卒業式
岩瀬農業高校
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図書館
　司書おすすめの 2冊を紹介します！

図書館からのお知らせ 図書館での催し※すべて
無料です

「昆虫の体重測定」
福音館書店

吉谷昭憲：文・絵
　身近にいる昆虫の重さって、どのくらいあるので
しょう。手の平にテントウムシを乗せてみても重さ
は感じません。本の著者は、試しに料理用のはかり
にのせてみましたが、軽すぎて重さはわかりません
でした。そこで、「電子天びん」を使ってはかって
みることにしました。「電子天びん」は１万分の１
グラムからはかることができるそうです。テントウ
ムシやチョウ、カブトムシ、クワガタなど、身近な
昆虫の体重測定をした絵本です。

「サナギのひみつ」
ポプラ社

三輪一雄：著／大谷剛：監修
　アゲハチョウの幼虫を見たことはありますか？あ
の幼虫の姿からサナギを経て、成虫になるのは、と
ても不思議なことです。親と子では似ても似つかな
い姿です。いったい、サナギのなかでは何が起こっ
ているのでしょう。本書では、サナギの秘密を知る
ために、地球の歴史を 5億 4000 万年さかのぼっ
ていきます。昆虫はなぜ、卵から生まれて幼虫にな
り、サナギになる必要があったのか…。小学校中学
年くらいから読める本です。

●４月の読み聞かせ会
　読み聞かせボランティア「あゆみらい」
日時：４月 20日㈯　午後 2時～
内容：絵本『はじめてのがっこう』ほか

●おひざにだっこのおはなし会
日時：４月 24日㈬　午前 11時～
内容：絵本『はい　たっち』の読み聞かせ、手遊び、
工作『こいのぼり』など

対象：就園前の幼児とその保護者の方

●丸テーブルの展示「ガーデニング」
　暖かい春を迎えて、玄関まわりや庭の花壇、ベラ
ンダなど、花を植えて楽しみたい方もたくさんい
らっしゃることでしょう。
　図書館では、園芸店で販売している花苗の育て方
の本や、寄せ植えのコツなどのガーデニングの基本
がわかる本のほか、土づくりや肥料の本、庭木の手
入れの仕方、室内で楽しむグリーンインテリアなど、
幅広い園芸関係の本を展示します。どうぞ手に取っ
てご覧ください。

今月のピックアップ

●スペシャル展示コーナー「春の行楽」
　４月末から５月初旬にかけての大型連休は、いろ
いろ計画を立てている方も多いのではないでしょうか。
　図書館では行楽向けに、東北地域や関東圏、もっ
と遠方への旅行など、さまざまな行き先の旅行ガイ
ドブックや旅行雑誌を取り揃えています。旅の計画
を立てる前にぜひ、展示コーナーをのぞいてみてく
ださい。大型連休中、図書館は開館し、皆様のご来
館をお待ちしています。

●図書館からのお願い
  ・返し忘れている本はありませんか？
　春は、進学や就職、転勤や引っ越しなどがあり忙
しい季節ですが、図書館で借りた本を返し忘れては
いませんか？　図書館の本は、次に読みたい利用者
が待っていることがあります。貸出期限を過ぎる前
に返却してください。

  ・登録時の住所・電話番号に変更はありませんか？
　利用カードを登録した時と、住所や自宅の電話番
号、携帯電話の番号などに変更があった場合は、お
手数ですが図書館にお知らせください。

卒業証書授与の様子
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